

全面排查餐饮行业燃气专项检查

本报讯 (融媒记者 郑旭华) 中秋国庆假期期间,经济开发区联合第三方专业机构组建检查组,对辖区内147家餐饮店开展燃气安全专项检查整治行动,防范和遏制燃气安全事故发生,保障人民生命和财产安全。

灶具的熄火保护装置有没有安装,燃气报警装置是否按要求规范安装,灶具要使用专用的金属波纹管,禁止使用橡胶软管,以防软管开裂造成煤气泄漏。

检查中,检查组一行走进餐饮店的操作间和厨房,重点检查了餐饮店液化气钢瓶使用期限是否到期,灶具的连接软管、减压阀等

是否老化损坏,以及是否安装燃气报警装置、消防设施是否配置到位等问题。对能现场整改的,现场指导立即整改;对需要时间整改的,提供整改方案,限期整改,后续复查。

晚上下班前,一定要检查阀门是否关闭。第二天营业前,再检查一遍阀门,然后再开灯。每到一家餐饮店,检查组都会普及燃气安全知识,提醒店主使用燃气时做到勤检查、常通风、定期更换胶管,完善燃气报警装置、灭火器等安全基础设备,做到人走火灭、火灭阀关,增强群众燃气安全“第一责任人”意识。

在铜陵西路的一家饭店内,检查组发现燃气报警装置安装位置过高,遂告知店主需安装在距离地面30厘米左右的位置,店主听后立即现场整改。我们非常欢迎这样的检查,帮我们安全生产把关。该店主告诉记者,燃气安全是事关生命财产安全的大事,燃气检查会让他始终绷紧安全这根弦。

在此次专项排查整治行动中,检查组通过全面摸排,为辖区内所有使用液化石油气、管道天然气经营的餐饮商户建档,确保情况清、底数明、不漏,便于持续跟进商家整改情况,做到查改结合、即查即改。对于检查中发现的隐患问题,将录入城市运行安全系统,跟踪整改情况,做到整改一家,在系统中销号一家,切实将燃气安全整治工作做到“精细化”,确保问题整改到位,保证排查整治工作质效。

节后,开发区针对此次排查情况中存在的隐患问题进行了整改回头看。截至目前,该专项整治行动中存在的隐患问题已全部销号。

燃气安全是底线、红线,更是生命线。接下来,开发区将持续开展燃气安全隐患排查整治行动,不时进行回头看,防止隐患死灰复燃,确保风险控得住,切实守牢燃气安全底线。

走访企业探发展 建言献策洒余热

开发区组织机关离退休党员开展学习调研



走访深伟业公司



走访飞神公司

本报讯(融媒记者 郑旭华) 日前,开发区党工委组织机关离退休党支部全体党员深入企业开展学习调研活动。

调研组先后来到永康市深伟业科技有限公司(以下简称“深伟业公司”)、飞神集团有限公司(以下简称“飞神公司”),在相关负责人的引导和讲解下,参观了生产流程和成果展示,了解企业党建工作情况,近距离感受开发区产业转型升级的发展趋势和新兴产业的发展变化。

深伟业公司是一家集电芯、动力电池模组、储能电池模组研发的新能源企业。去年,受我市招大引强政策牵引,该公司从深圳落户永康,总投资30亿元。

我们公司在去年9月进场装修,今年5月就开业了。公司拥有全自动装配线,全程CDD自动检测,采用AGV自动转运物料,一分钟可生

产200个电池成品。调研组一行边听讲解边深入了解该公司生产流程、工艺、投产等情况。锂电池产业是一个发展潜力巨大、市场广阔的新兴产业。深伟业项目的引进,不仅完善了我市在锂电池方面的产业链供给,还加快产业结构优化升级,助推我市传统五金制造业的转型升级。调研组对该公司未来的发展充满期待。

随后,调研组来到飞神公司,在该公司党委书记金旭升的带领下,参观了两新党建和产品展示厅,听取了公司生产经营情况和两新党建工作汇报,了解发展历程、产品研发创新情况、相关文化制度以及党建工作中的特色做法等。

调研组充分肯定了该公司在党建、技术研发等方面的经验和做法,并鼓励企业坚持紧紧围绕生产经营这个中心,以党建引领将企业做大做强,为开发区

建设贡献力量。

最后,调研组举行座谈会,交流探讨学习调研的所感所悟,为开发区高质量发展提出意见建议。

非常感谢开发区党工委组织这次学习调研活动,让我们这些昔日的老战友们共同见证开发区的发展变化,真的特别开心,希望开发区的明天更加美好。一位离退休老党员说。

离退休老党员是我区的宝贵财富。通过此次学习调研,老党员们给各企业提出了一些宝贵的意见建议。希望离退休党员们身体健康,多回来看看,发挥余热,为开发区发展指点迷津。开发区相关负责人说。

离退休不退休,离岗不离党。离退休党员们表示,虽然他们已离退休,但会一如既往关心、关注开发区发展,继续发挥余热,为开发区实现高质量发展贡献力量。

王力品牌价值331.97亿 连续12年蝉联行业第一

日前,第18届亚洲品牌盛典在香港举行。该活动被业界誉为亚洲品牌界“奥斯卡”。典礼发布了2023亚洲品牌500强榜单,其中王力品牌以331.97亿元的品牌价值,连续12年蝉联行业第一。

27年来,王力安防科技股份有限公司(以下简称“王力公司”)始终与时俱进,在实现自身持续、稳健、高质量发展的同时,致力于为行业、用户、社会贡献力量、创造价值。

发挥先锋之力 引领行业发展

王力公司作为中国安防行业领军企业,于2021年在上海证券交易所A股主板上市,是全国安防门锁首家上市公司,成为行业发展标杆。

经过27年稳健发展,王力公司建立了永康、武义、四川、杭州、湖北(在建中)五大基地,永康智能制造工厂在2021年被评为行业首家未来工厂。同时,建立了万余家销售和服务网点,服务全球超2亿用户,防盗安全门、智能锁产品全国销量遥遥领先。

先后荣获工商司法双认定的中国驰名商标、中国名牌产品和公安部双标准制定单位等荣誉,2023年荣获门锁行

业“奥斯卡”葵花奖8项大奖,智能锁产品连续荣获行业质量安全奖。历年来,王力公司荣获的重量级荣誉名列行业前茅,还受邀参与了50余项国家、行业、团体标准的制定,以势如破竹的先锋之力,为行业的健康蓬勃发展赋能。

专注研发 缔造智慧家居生活

去年,王力安全门、智能锁产品荣获全国销量领先的权威认可。

一直以来,王力公司始终把消费者放在第一位,当作衣食父母和上帝。王者,上帝也。用我们的力量支起自己的上帝,消费者永远是王力的上帝。董事长王跃斌说。

为了让消费者用上放心产品,王力公司坚持“研发一代、使用一代、储备多代”的研发战略,每年投入近亿元用于智能领域的技术突破和产品研发,建立了5大研发基地、6大研发中心以及与北大联合建立智能家居安全性能联合实验室,致力于让每个家庭享受随心所欲、智能安全的家居生活。

如最新研发的AI-Drive·王力第三代机器人系统,集成了王力独有的RF-ID(射频遥感识别)、E-Drive(无刷电驱系统)、AI-Vision(智慧眼防夹

系统)三大黑科技系统,可实现人在2米-6米外,遥感自动感应识别解锁,无需动手,人至门开,人进门关,深受消费者喜爱。

践行绿色发展理念 注入可持续发展动能

一直以来,王力公司践行绿色发展理念,践行“双碳”战略,广泛通过绿色金融、绿色低碳技术、绿色施工体系,致力于绿色环保建材产品的研发、生产及应用。

2021年,王力公司行业首家未来工厂落成,在全省率先使用无磷环保型表面处理工艺,有效降低了企业的三废排放,达到了无磷无铬无渣的效果,受到省环保厅重奖。此外,该公司投资7000多万元打造了智能涂装线,让产品上粉、上漆率在原来基础上提升了30%。该公司还先后获得国家级绿色工厂、浙江省绿色企业等称号。

未来,王力公司将继续坚持绿色化、智能化、品牌化的发展战略,做大做强、做优、做精王力品牌,持续与广大用户、员工共谋发展,不断实现新突破,为全球客户带来更好的产品与服务,打造享誉中外的行业高科技龙头企业。

融媒记者 郑旭华 通讯员 黄田